相模原市長　本村 賢太郎　様

「銀河アリーナの存続」を求める請願

　平成3年より、約30年にわたり相模原市民をはじめ、近隣のスケート愛好者などに愛されつづけている「銀河アリーナ」。
　現在、相模原市では、財政立て直しのため、銀河アリーナ廃止を検討しています。
小学校4年生からのスケート教室を親子2代で体験しているご家族も多く、日曜の早朝スケート講習会に眠いのも忘れて楽しく通ったことも、多くの市民の皆様の記憶に残っていることと思います。
　生活の潤いとしてスケートを愛好するものにとって、また勝っても負けても楽しいカーリング愛好家にとっても、アイスホッケーに汗だくで取り組む子供たちにとっても、ショートトラックで世界を目指す選手たちにとっても、銀河アリーナの存在は人生になくてははならないほどの大切な施設です。

　以上の趣旨にもとづき、次のことを請願します。

請願事項
一、「銀河アリーナ廃止方向」をご再考いただき、存続をお願いします。
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【　取り扱い団体　　相模原市スケート協会】
